	Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Академия бизнеса и управления системами»


ЗАДАНИЕ 1
	Предложение
	Кол-во товара, шт.
	Цена за единицу, руб.
	Ценовое предложение, руб.

	Коммерческое предложение №1
	2
	65000,00
	130 000,00

	Коммерческое предложение №2
	2
	140000,00
	280 000,00

	Коммерческое предложение №3
	2
	185000,00
	370 000,00

	Коммерческое предложение № 4
	2
	150000,00
	300 000,00

	Коммерческое предложение № 5
	2
	175000,00
	350 000,00


НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) определяется по формуле:
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где:

[image: image2.wmf]рын

НМЦК

 - НМЦК, определяемая методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка);

v - количество (объем) закупаемого товара (работы, услуги);

n - количество значений, используемых в расчете;

i - номер источника ценовой информации.
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=(130 000,00+280 000,00+370 000,00+300 000,00+350 000,00)/_5__*_2__ = __286000 руб.

Итого расчетная стоимость НМЦК поставляемого товара составляет – 286000_ руб.
Итого начальная максимальная цена контракта составляет: 286000 руб.

Определение коэффициента вариации.

В целях определения однородности совокупности значений выявленных цен, используемых в расчете НМЦК в соответствии с пунктом 3.20 Приказ Минэкономразвития России от 02.10.2013 г. № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» коэффициент вариации цены определяется по следующей формуле:
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V - коэффициент вариации;
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 - среднее квадратичное отклонение;
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 - цена единицы товара, работы, услуги, указанная в источнике с номером i;

<ц> - средняя арифметическая величина цены единицы товара, работы, услуги, <ц> = (цi / n = (65000,00 + 140000,00 + 185000,00 + 150000,00 + 175000,00) / 5 = 143000,0             
n - количество значений, используемых в расчете, n = 5.
Коэффициент вариации определяется следующим образом:

- рассчитываем среднее квадратичное отклонение:

(65000,0 – 143000,0)2 + (140000,0 – 143000,0)2 + (185000,0 – 143000,0)2 + (150000,0 – 143000,0 )2 + (175000,0 – 143000,0)2=   8 930 000 000,0;
8 930 000 000,0/( 5 – 1) = 2 232 500 000;
Корень из 2 232 500 000 = 47 249,34
- определяем коэффициент вариации:

(47 249,34/143000,0)*100= 33,04%

Таким образом, значение коэффициента 33,04% превышает порог в 33%, совокупность ценовых значений является не однородной.
